> Bonsoir,
>  
> Je suis Sabrina ROUAULT, la belle-fille de Marcel et Huguette et l'infirmière de l'EPSMS Les Mauriers, c'est moi qui vais répondre aux questions.
>  
> 1 - La rencontre fait suite à une demande de l'établissement de découvrir le sport boules et à une proposition de la fédération française de sport boules sport adapté de faire découvrir la boule lyonnaise et de venir découvrir la raffa volo / boules synthétiques et la boule bretonne.
>  
> 2 et 3 - Toutes les sections de létablissement ont été représentées par un petit nombre de participants
> Lundi soir, ils étaient 15 adultes de l'ESAT accompagnés de Lucien CHATTE (animateur)
> Mardi matin, ils étaient 22 jeunes de l'EPEEA (Etablissement Public d'Enseignement et d'Education Adapté) accompagnés d'Alain LE DANTEC (éducateur sportif), David HERNIOTTE (professeur/coordinateur de l'école), Nicolas CHAUVIN (éducateur technique spécialisé), Anne-Sophie BOUVET (professeur des écoles) et Hélène TILLY (éducatrice technique spécialisée sur la section autiste).
>  
> 4 et 6 - En novembre 2012, nous avions déjà fait découvrir à un plus petit groupe de l'IME et de l'ESAT la raffa volo. Malheureusement le règlement est complexe et les distances de jeu longues.
> Quelques professionnels de l'EPEEA ont proposé cette année de faire découvrir le sport boules aux jeunes de l'établissement.
> Après échange avec Hervé CLAUZIER (CTF Fédération Française du Sport-Boules), il nous a mis en lien avec Antony Stanco, qui est conseiller technique de l'Ardèche, mais aussi président de la commission nationale du handicap à la FFSB (Féfération Française de Sport Boules) et Alain Balocco, conseiller technique du Tarn et directeur sportif fédéral à la fédération de sport-adapté pour le sport boules.
>  
> 5 - Aujourd'hui il existe un règlement de boules lyonnaises pour le sport adapté, le but de cette rencontre était d'évaluer ce qui est à adapter dans le règlement de la raffa volo et de la boule bretonne pour permettre aux personnes en situation d'handicap et selon le degré de handicap de pouvoir pratiquer les différents sport boules.
>  
> 7 - Les adultes de l'ESAT ont pu faire une démonstration de boules bretonnes et ensuite ils se sont rendus au boulodrome des côteaux pour découvrir ou pour certains redécouvrir la raffa volo avec quelques règles adpatées.
>  
> 8 - Ils ont été très surpris lorsqu'ils ont fait rouler les premières boules.
>  
> 9 et 10 - Adultes comme jeunes sont tous très motivés et décidés à revenir jouer à la raffa volo. Pour l'instant nous attendons de recevoir le règlement modifié par la fédération française de sport adapté avant de programmer d'autres séances. Nous pourrons ensuite tester ce règlement adapté et réajuster au besoin, toujours avec l'aide d'Hervé CLAUZIER.
>  
> 11 - Nous espérons pouvoir faire découvrir ce sport à d'autres jeunes, peut-être organiser des rencontres  inter-établissement et pourquoi pas participer avec les adultes à des rencontres nationales.
>  
> Voilà j'espère que j'ai pas trop mal résumé cette manifestation.
> Ne pas hésiter à me dire s'il manque des choses ou s'il y a des erreurs.
>  
> Sabrina ROUAULT
>  
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